

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



Órgão Oficial do Município

Dia 12 de Setembro de 2016 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano X

Nº1118



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



EXTRATO 2º TERMO DE ADITIVO À ATA 127/2015

Processo Licitatório nº 074/2015 – Pregão Presencial - nº 033/2015 — Tipo: Menor Preço Por Item - Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO, MG e a empresa COMERCIAL CIRÚRGICA RIOCLARENSE LTDA. Objeto: AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. Reajusta-se o preço da Ata de Registro de Preço 127/2015, de acordo com a com a Lei 8.666/93, Art. 65, inciso II, alínea D, no item da tabela abaixo. Datado em 02 de Setembro de 2016. Anderson Pires — Secretário da Fazenda.

ITEM	DESCRIÇÃO	PREÇO ATUAL	PREÇO REAJUSTADO

EXPEDIENTE

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: PATRÍCIA MATIAS DIOGO

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 317

ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO





RESOLUÇÃO Nº 29 do CMDCA - 09 DE SETEMBRO DE 2016.

CMDCA MONTE CARMELO/MG APROVAR E TORNAR PÚBLICO, PELO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO, A VERACIDADE, OCORRÊNCIA E CONHECIMENTO ACERCA DE FATOS OCORRIDOS COM CONSELHEIRO DE DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE.

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Monte Carmelo/MG (CMDCA), no uso das atribuições que lhe confere a Lei Federal nº 8.069 de 13 de julho de 1990 — Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), Lei Municipal 1250, de 08 de Abril de 2015, em Reunião Extraordinária realizada dia 08 de setembro de 2016, na Secretaria Executiva de Conselhos, na Praça Celso Bueno, nº 24 — Centro,

CONSIDERANDO a Resolução do CONANDA (Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente) nº 105, de 15 de junho de 2005, que dispõe sobre os parâmetros para criação e funcionamento dos Conselhos dos Direitos da Criança e do Adolescente e outras providências;

RESOLVE

Art. 1º - APROVAR e tomar público, através do Diário Oficial do Município, a busca pela veracidade, ocorrência e conhecimento acerca de fatos ocorridos com Conselheiro de Direitos da Criança e do Adolescente.

Monte Carmelo, 09 de setembro de 2016

Cláudia Regina Pires Mundim
Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente